Pivovar Klášter  - Klášter Hradiště nad Jizerou



Pivnice je součástí samotného pivovaru. Nachází se ve skalním masívu pod pivovarem, v hloubce několika desítek metrů. Určena je až pro 150 osob. Návštěvníci si zde mohou při hudbě, vzpomínce na historii a gurmánských specialitách sami natočit a ochutnat vybrané pivo.

Pivovar Svijany



V roce 2005 se pivovar transformuje na akciovou společnost a  začíná se blýskat na lepší časy. Svijany se tak stávají nejsilnější regionální značkou na Liberecku a Jablonecku. Jeho obliba stoupá i v dalších oblastech. Pivovar se rozvíjí a postupně se vypracoval na jeden z největších nezávislých pivovarů v České republice.

Pivovar Rohozec – Malý Rohozec



Nové rohozecké pivo v sobě snoubí přednosti tradičního světlého ležáku a typického tmavého piva. Je namícgáno přímo v pivovaru pod dozorem sládka v optimálním poměru tak, aby byla zajištěna dokonalá harmonie chuti a barvy.

Pivovar Hols – Vratislavice n.N.



Právo vařit pivo získali liberečtí měšťané již v červnu 1560. Pravidla určená v potvrzení várečného práva výrobce piva jsou velmi přísná. Nejen co do regulace množství vyrobeného piva, jeho kvality, ale i - dnes bychom řekli - dodržování hygienických předpisů při vaření piva. Další vývoj libereckého pivovarnictví byl složitý, rozporuplný - jak to již v dějinách bývá...

Rodinný minipivovar - Vendelín Krkoška -Liberec



Přišel o práci v pivovaru, tak si postavil svůj vlastní. Vendelín Krkoška z Liberce v něm stáčel od konce roku 1999 každý den sto litrů kvasnicového piva. Brali je od něho první zvědaví hospodští z okolí, chodili na ně kamarádi. Dal na jejich radu a pojmenoval ho po sobě: Vendelín. "Když Pražské pivovary zavřely vratislavický pivovar, nevěděl jsem, jak se budu živit," vzpomínal Krkoška. "Šel jsem tenkrát na šichtu jako vždycky, ale dovnitř nás už nepustili. Ve Vratislavicích jsem pracoval 32 let, nejvíc jako vařič piva. Nic jiného neumím, a tak jsem zůstal nezaměstnaný." Krkoškův pivovar není větší než panelákový byt a vznikl ze staré kůlny. Sklípek, kde pivo zhruba měsíc leží, stál hned vedle. Mladinovou pánev, rmutovací pánev i dvě scezovací pánve si Krkoška vyrobil sám - stejně jako ostatní zařízení..
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Klášter Hradiště nad Jizerou

Z klášterního chrámu se dochoval raně gotický  portál a pilíře

Mnichovo Hradiště

Kolem města protéká řeka Jizera, která zde vytváří zajímavé scenérie. Mnichovo Hradiště je označováno za vstupní bránu do Českého ráje.

Vrch Káčov u Mnichova Hradiště

Přírodní památka. Působením žhavé čedičové lávy se přeměnila okolní hornina písečného podloží a vznikl tzv. kačovák -přeměněný pískovec s natavenými zrny křemene. Rostliny: krabilice mámivá, kakost smradlavý, lipnice smáčknutá.

Kostel v Mohelnici n. Jizerou 

Vystavěn byl v románském slohu, je orientovaný /kněžiště směřuje k východu/ a je typem podélného tribunového kostela. S tímto typem se hojně setkáváme po roce 1100 při dvorcích šlechty, je tedy pravděpodobné, že stavebníkem kostela byl vladyka,nebo jiný příslušník šlechtické vrstvy. 

Svijany
Brigáda na dětském hřišti 
Protože chceme mít naše hřiště i jeho okolí opravdu hezké, sešli jsme se v sobotu, abychom si společně zapracovali. 

Frýdštejn
Kudy se do hradu chodilo není přesně známo. Patrně vpravo od věže přízemím vlastního paláce, příbytku hradního pána. Vzhledem k tomu, že ve hradě bylo málo prostoru byla celá tato bariéra provrtána řadou světniček a sklepů vytesaných ve skále. 

Hodkovic n.M. 

Naše městečko je položeno v krásné poloze na úpatí Lužických hor. Má velmi pěkné okolí s mnoha přírodními krásami a zajímavostmi, samo je však též vyzdobeno různými sochami, které jsou odkazy dávné minulosti. 

Vratislavice
Dnešní hlavní část městského obvodu na pravém břehu byla osídlena až v 16. století slezskými Němci, kteří zde založili vlastní nezávislou osadu. Tak zde vlastně byly v těsném sousedství dvoje Vratislavice: české se jménem Wratislawicz a německé se jménem Meffersdorf. 

Lukášov 

přírodní památka. Jedná se o luční porosty s výskytem šafránu 
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ZaZaKuKu

29. června 2007
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Lidové sady

Stavba se znaky romantismu a secese je vybudována podle projektu norimberského architekta JAKOBA SCHMEISSNERA libereckým stavitelem ADOLFEM HORNEM v letech 1900 - 1901.

Zoo
Pravidelné akce:

Komentované krmení a výcvik lachtanů – denně 10.30 a 15.00 hodin
Cvičení slonů – za hezkého počasí ve 14.00 hodin
Krmení tučňáků – za příznivého počasí ve 12.00 a 16.00 hodin
Doba prohlídky: cca 3 hodiny
Délka návštěvnické trasy: 3,5 km 

Rybářská bašta
se nachází v těsné blízkosti vstupu do nejstarší zoologické zahrady v České republice - ZOO Liberec.

Severočeské muzeum v Liberci

14. 6. 2007 - 26. 8. 2007
Kouzlo staré fotografie ze sbírky Jana Pikouse a ze sbírek Severočeského muzea
Staré a ještě starší fotografie všech různých žánrů a oblastí. Vzácné a originální exponáty od uměleckých portrétů ze slavných fotoateliérů po anonymní
romantické snímky z venkova.

Městské lázně

28.05.06 20:55

Stovky lidí přilákala dnes výjimečně otevřená budova novorenesančních lázní v Liberci. Radnice chtěla veřejnosti ukázat, jak se stavba změnila od podzimu, kdy ji získala. Městu se podařilo zastavit chátrání objektu.


Černého výtvor - autobusová zastávka na Šaldově náměstí
Stojí na dost beznadějném místě, tam, kde se do náměstí zasekává rušná komunikace a kde oživení má - alespoň podle mne - smysl. Jídelní zátiší z bronzu je provedeno do detailu, včetně několika much. Pod stolem je i stará konzerva jako koš na odpadky. Pouze sloupek se značkou zastávky je typizovaný, což je ale škoda, nicméně jsou tu ty normy. 


Valdštejnské domky

Tyto domy sloužily původně řemeslníkům a hlavně soukeníkům, v jednom z nich byla také krčma „U Města Petrohradu“. Každoročně se zde konaly vánoční trhy s prodejem ozdob, figurek a cukroví.
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Divadlo F. X. Šaldy 

V ose vchodu jsou umístěna 2 hlavní sousoší: vpravo sedící postava Umění drží v ruce pochodeň, vlevo sedící bůh Apollo je obklopen postavami geniů na delfínech. Dále vpravo jsou stojící sochy múz a bohyň: Erato - múza milostné písně, Terpsichore - múza tance a Fortuna - bohyně šťastného řízení.. Vlevo na vrcholu průčelí stojí socha Melpomene - múzy truchlohry, dále Thálie s maskou - múza komedie a bohyně Flora s květy. 

Náměstí Eduarda Beneše

nejvýznamnějším libereckém náměstí. Jeho nespornou dominantou je budova radnice. 

Radnice

„Nejkrásnější novorenesanční budova!" * r. 1888-1893 * projekt vídeňského architekta F. Neumanna * dnes sídlo úřadu města * bohatě zdobené fasády a vzácné vitráže v oknech * věž vysoká 65 metrů * prohlídky interiéru, obřadní síně * 

Soukenné náměstí
Dominuje mu obchodní dům Ještěd, dnes Tesco. Po levé straně si povšimněte zajímavé moderní budovy terminálu městské hromadné dopravy ve Fügnerově ulici.

Babylon

Zábava pro celou rodinu po celý rok a za každého počasí.
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